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1. a) Resolva a equagao diferencial

d?x  3dx

W-F%-FQ.T:O.

b) Determine uma solugao de a) satisfazendo x(0) =0 e 2/(0) = 1.

c) Esboce o gréfico da solugao em b).

2. Resolva as equacoes diferenciais.

(a) L2428 455 =1

(b) x"(t) o/ (t) +x(t) =

(c) y"(t) —2y'(t) +2y(t) = ¢

(d) y"(t) —dy'(t) +dy(t) = 1+t + 12

(e) 2" (t) - 62’ + 9z = (213 + 312) e
) y"(t) - (

y"(t) =2y’ (t) + 6y(t) = (4t* + 5t°)e?t.

(

3. Determine a solugao geral de

(a) % -8z =t%* (b) 2 +4x =t?sint.

4. Determine a solucao dos problemas com valores iniciais.
a) % -y =tcos(bt)et, com y(0) =1

b) & (t) +4x(t) = t*e?, com x(0) =2 (0) =0

5. Determine a solucao geral da edo

"By 4 3z + 9x = ttedt,



10.

11.

Determine a solucao geral de

2@ —520) £ 1323 — 192 + 102 = 3¢ cos 2t.

Determine a solucao geral de

nr

y" -3y + 4y’ - 12y = 2% + wsin(3x).

Sugestao. Determine uma solucao particular para a edo P(d/dt)y = x2e>*

e uma solugao particular para a edo P(d/dt)y = xsin(3z)

. Encontre a solugao geral (e real) y = y(t) da edolcc de ordem 3 dada por

y -2y —2y=1-22+t-2.

. Encontre a solugao geral (e real) x = z(t) da edolcc de ordem 4 dada por

mnrr

nr ” 7 t2
z —-12x +54x - 108z +81x=(§+t+1)e3t.

Encontre a solucao geral (e real) z = z(t) da edolcc de ordem 2 dada por

" =8z + 41z = tet cos bt.

Encontre a solucao geral (e real) z(¢) da edol de ordem 2 dada por

" — 4z’ + 13x = te? sin 3t.



